

Prosimy o uważne przeczytanie i zachowanie do wykorzystania w przyszłości następujących informacji, aby zapewnić zadowalające i bezpieczne działanie produktu.

Uwaga:

- To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego.
- Nie używać w opakowaniu.
- Nie dopuszczaj do kontaktu jakiegokolwiek części z nadmiernym ciepłem lub otwartym płomieniem.
- To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym małe dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub poinstruowane w zakresie użytkowania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.
- Nie wystawiać urządzenia na działanie wilgoci.
- Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone.

Zawartość opakowania

Lampka, przewód USB-C, instrukcja obsługi

Parametry techniczne

Zasilanie:	DC 5V / 0,5A
Moc:	0,5 W
Pojemność akumulatora	1200 mAh
Materiał:	ABS
Waga netto:	170 g

Zasady bezpiecznego użytkowania

Produkt przeznaczony wyłącznie do akcentowania i dekorowania wnętrz. Nie nadaje się do oświetlania pomieszczeń domowych.

1. Włączyć przycisk znajdujący się w podstawie lampki, aby używać delikatne białe światło.
2. W celu zmiany natężenia światła dotknij lampki albo przesuń przycisk ON/OFF.

UWAGA

Źródło światła tej oprawy jest niewymienne, gdy źródło światła jest zużyte całą oprawę należy zutylizować!

Zasady bezpiecznego użytkowania

1. Nie okrywać produktu żadnymi przedmiotami.
2. Uważać na rozgrzane powierzchnie.
3. Nie wpatrywać się w źródło światła.
4. Nie wrzucać do wody.
5. Nie rzucić.
6. Nie próbuj samodzielnie rozmontować lub naprawiać produktu.



OSTRZEŻENIA! Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 lat.

Zawiera małe elementy, które mogą zostać połknięte lub wchłonięte. Wymagany nadzór osoby dorosłej podczas zabawy. Trzymać z dala od przeskód. Nie przechowywać produktu blisko źródeł ognia, iskier,

wysokich temperatur lub napięcia elektrycznego. Kolory oraz zawartość zestawu mogą w niewielkim stopniu różnić się od przedstawionych ilustracji. Zalecamy zachowanie opakowania i instrukcji w celu informacyjnym. Przed podaniem dziecku zabawki należy usunąć opakowania i wszelkie elementy mocujące. Wyprodukowano w Chinach.

UWAGI DLA OSÓB DOROSŁYCH: Wymiana i instalowanie baterii powinna być dokonywana przez osoby dorosłe. Należy regularnie sprawdzać czy nie doszło do uszkodzenia obudowy i innych części lampki nocnej. W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń zabawki nie można jej użytkować aż uszkodzenie zostanie naprawione. Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 lat. Sugerowany minimalny wiek – 6 lat.

Utylizacja wyrobów:

1. Elementy opakowania w postaci papieru, kartonu i podobnych materiałów powinny być przekazane na makulaturę, lub wyrzucone do pojemników odpadowych przeznaczonych na papier.
2. Elementy z tworzyw sztucznych takie jak styropian, folie, wypełniacze granulowane i podobne powinny być wyrzucane do pojemników przeznaczonych na tworzywa sztuczne.



Urządzenia zasilane bateriami

Niniejsze środki ostrożności dotyczą produktów, w których używane są baterie do ponownego ładowania (akumulatory) lub baterie jednorazowego użytku. Nieprawidłowe użytkowanie baterii może spowodować wyciek elektrolitu, przegrzanie lub wybuch. Uwolniony elektrolit jest źródłem korozji i może być toksyczny. Może powodować oparzenia skóry i oczu, jest również szkodliwy w przypadku połknięcia.

Aby zmniejszyć ryzyko wystąpienia urazu:

Baterie należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.

Baterii nie należy podgrzewać, otwierać, nakłuwać, niszczyć ani wrzucać do ognia, oraz nie walać wkładką w odwrotny sposób do urządzenia. Należy zwracać szczególną uwagę na oznaczenie [+] i [-].

Nie należy używać jednocześnie baterii starych i nowych ani baterii różnych typów (na przykład węglowo-cynkowych i alkalicznych). Nie należy dotykać metalowymi przedmiotami końcówek baterii w urządzeniu. Te elementy mogą się rozgrzać i spowodować oparzenia.

Jeśli baterie są zużyte lub jeśli urządzenie ma być przechowywane przez dłuższy czas, należy wyjąć z niego baterie. Stare wyczerpane lub zużyte baterie należy wyjąć z urządzenia i przekazać do utylizacji lub recyklingu zgodnie z krajowymi przepisami dotyczącymi usuwania odpadów.

W przypadku wycieku z baterii należy wyjąć wszystkie baterie, unikając kontaktu wyciekającego elektrolitu ze skórą lub odzieżą. Jeśli elektrolit z baterii zetknie się ze skórą lub odzieżą, należy natychmiast przemyć to miejsce wodą. Przed włożeniem nowych baterii należy dokładnie wytrzeć komorę baterii wilgotnym papierowym ręcznikiem.

Tylko baterie jednorazowego użytku!

Uwaga! Użycie baterii nieprawidłowego typu może spowodować wybuch. Należy korzystać wyłącznie z baterii tego samego rozmiaru i typu (alkaliczne, cynkowo-węglowe lub cynkowo-chlorkowe) Nie należy ponownie ładować zwykłych baterii.



Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zatruwające glebę oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego produktu. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.

Please read and retain for future reference the following carefully to ensure the satisfactory and safe operation of the light.

Note:

- This device is for home use only.
- Do not use in the package.
- Do not allow any part to come into contact with excessive heat or open flame.
- This appliance is not intended for use by persons (including small children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are supervised or have been given instructions on how to use the appliance by a person responsible for their safety.
- Do not expose the device to moisture. Do not use the device if it is damaged.

Package includes:

Lamp, USB-C cable, Instruction manual

Technical specification

Power supply:	DC 5V / 0,5A
Power:	0,5 W
Battery capacity:	1200 mAh
Material:	ABS
Net weight:	170 g

Directions for safe use

The product is intended only for accentuating and decorating interiors.

Not suitable for home lighting.

1. Press the button on the base of the lamp for a soft white light.
2. You can touch the lamp or switch ON/OFF button to change light intensity.

NOTE

The light source of this luminaire is not replaceable, when the light source is worn out, the entire lighting fitting must be replaced!

Safe use instruction

1. Do not cover the lamp with any objects.
2. Be careful with hot surfaces.
3. Do not stare at the light source.
4. Do not touch with wet hands.
5. Do not throw it.
6. Do not attempt to disassemble or repair the product yourself.



WARNING! Not suitable for children under 3 years old.

Contains small parts that can be swallowed or inhaled. Adult supervision required while playing. Keep away from obstacles. Keep the product away from sources of fire, sparks, high temperatures or electrical voltage. The

colors and contents of the set may slightly differ from the presented illustrations. We recommend that you keep the packaging and instructions for reference. Remove the packaging and any fasteners before giving the toy to your child. Made in China.

NOTES FOR ADULTS: Batteries should be replaced and installed by adults. Regularly inspect the housing and other parts of the bedside lamp for damage. In case of any damage to the toy, it cannot be used until the damage is repaired. Not suitable for children under 3 years old. Recommended minimum age - 6 years.

Product disposal:

1. Packaging components in the form of paper, cardboard and similar materials should be transferred to waste paper or thrown into waste containers intended for paper
2. Plastic elements such as polystyrene, films, granular fillers and similar should be thrown into containers intended for plastics



Battery powered devices

These precautions apply to products that use rechargeable or non-rechargeable batteries. Improper use of the battery may cause leakage, overheating, or explosion. Released electrolyte is a source of corrosion and can be toxic. May cause skin and eye burns and is also harmful if swallowed.

To reduce the risk of injury:

Batteries should be kept out of the reach of children.

Do not heat, open, puncture, destroy, or dispose of in fire, and do not insert the battery upside down to the device. Pay particular attention to the [+] and [-] markings.

Do not use old and new batteries together, or different types of batteries (for example, carbon-zinc and alkaline).

Do not touch the battery terminals in the device with metal objects.

These components can become hot and cause burns.

Remove the batteries from the device if the batteries are exhausted or if the device is to be stored for a long time.

Old exhausted or exhausted batteries should be removed from the device and disposed of or recycled in accordance with national waste disposal regulations.

In the event of battery leakage, remove all batteries, avoiding skin or clothing contact with the leaking electrolyte.

If battery fluid comes in contact with your skin or clothing, immediately wash the affected area with water. Before inserting new batteries, clean the battery compartment thoroughly with a damp paper towel.

Disposable batteries only!

Attention! Using the wrong type of battery may cause explosion. Use only batteries of the same size and type (Alkaline, Carbon Zinc, or Zinc Chloride). Do not recharge regular batteries.

EN: Download the instruction manual from <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> Follow the downloaded instruction manual.

CS: Stáhněte si návod na stránkách <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> Postupujte podle staženého návodu.

SK: Z web stránky <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> stiahnite návod na obsluhu. Postupujte podľa pokynov uvedených v návode.

HU: Töltse le a használati útmutatót a <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> oldalról. Kövesse a letöltött útmutatóban foglalt utasításokat.

BG: Изтеглете ръководството с инструкции от <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> Следвайте изтегленото ръководство с инструкции.

LT: Atsiisiųskite naudojimo instrukciją iš <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> Vykdykite atsiųstą naudojimo vadovą.

LV: Izejpielādējiet lietošanas pamācību no <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> Izpildiet lejupielādēto lietošanas pamācību.

EE: Laadige kasutusjuhend alla aadressilt <https://www.lafe.pl/TRAOSW47599> Järgige allalaaditud kasutusjuhendit.



The symbol of a crossed-out wheeled bin placed on electronic or electrical equipment, its packaging or accompanying documents means that the product may not be thrown out together with other waste. Used equipment may contain substances with toxic and carcinogenic properties, hazardous to human health and life, and poisoning the soil and groundwater. It is the user's responsibility to hand over the used equipment to a designated collection point for its proper processing. For more information on recycling of electronic and electrical equipment, please contact your local authorities, waste disposal services and the place where you purchased this product. The household plays an important role in contributing to the reuse and recovery of secondary raw materials, including recycling, waste equipment. At this stage, attitudes are formed that affect the preservation of the common good, which is a clean natural environment.



Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte následující informace a uchovávejte je pro pozdější potřebu, aby byla zajištěna bezpečná a spokojená obsluha výrobku.

Poznámka:

- Toto zařízení je určeno pouze pro domácí použití.
- Nepoužívejte zařízení v obalu.
- Chraňte zařízení před stykem s nadměrným teplem nebo otevřeným plamenem.
- Toto zařízení není určeno k použití osobami (včetně malých dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi, nebo bez dostatečných zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod dohledem nebo řádně poučeny osobou odpovědnou za jejich bezpečnost.
- Chraňte zařízení před vlhkostí.
- Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozené.

Obsah balení

Lampička, USB-C kabel, návod k použití

Technické údaje

Napájení	DC 5V / 0,5A
Výkon	0,5 W
Kapacita baterie	1200 mAh
Materiál	ABS
Čistá hmotnost	170 g

Zásady bezpečného použití

Výrobek je určen pouze k dekorativnímu a akcentnímu osvětlení interiéru. Není vhodný pro osvětlení obytných místností.

1. Pro jemné bílé světlo zapněte tlačítko na základně lampičky.
2. Chcete-li změnit intenzitu světla, dotkněte se lampičky nebo posuňte tlačítko ON/OFF.

UPOZORNĚNÍ

Světelný zdroj tohoto svítidla není vyměnitelný. Po vyčerpání světelného zdroje je třeba celou lampičku zlikvidovat!

Zásady bezpečného použití

1. Nepřikrývejte výrobek žádnými předměty.
2. Dávejte pozor na zahřáté povrchy.
3. Nedívejte se přímo do světelného zdroje.
4. Neponožujte do vody.
5. Nepouštějte.
6. Nepokoušejte se sami výrobek rozebírat nebo opravovat.



VAROVÁNÍ! Není vhodné pro děti mladší 3 let. Obsahuje malé části, které by mohly být spolknuty nebo vdechnuty. Doporučuje se dohled dospělé osoby při používání. Držte mimo dosah překážek. Neuchovávejte výrobek blízko zdrojů ohně, jisker, vysokých teplot

nebo elektrického napětí. Barvy a obsah sady se mohou mírně lišit od zobrazených ilustrací. Doporučujeme uschovat obal a návod pro informační účely. Před předáním hračky dítěti odstraňte obaly a všechny upevňovací prvky. Vyrobeno v Číně.

POZNÁMKY PRO DOSPĚLÉ: Výměnu a instalaci baterií by měli provádět dospělí. Pravidelně kontrolujte, zda nedošlo k poškození krytu a dalších částí noční lampičky. Pokud je výrobek poškozen, nesmí se používat, dokud nebude závada odstraněna. Není vhodný pro děti mladší 3 let. Doporučený minimální věk – 6 let.

Likvidace výrobku:

1. Obalové prvky z papíru, kartonu a podobných materiálů odevzdejte k recyklaci nebo vyhodte do odpadkových košů určených na papír.
2. Plastové prvky, jako je polystyren, fólie, granulové výplně apod., by měly být vyhozeny do kontejnerů určených na plasty.



Zařízení napájená bateriemi

Tato opatření se vztahují na výrobky s dobíjecími bateriemi (akumulátory) nebo jednorázovými bateriemi. Nesprávné používání baterií může vést k úniku elektrolytu, přehřátí nebo výbuchu. Uvolněný elektrolyt je korozivní a může být toxický. Může způsobit popáleniny kůže a očí a je škodlivý v případě požití.

Pro snížení rizika poranění:

Baterie uchovávejte mimo dosah dětí.

Baterie nezařívajte, neotevírejte, nepropichujte, neničte ani neházejte do ohně a neinstalujte je do zařízení opačně. Dbejte na označení [+] a [-].

Nepoužívejte současně staré a nové baterie nebo baterie různých typů (např. uhlíko-zinkové a alkalické).

Nedotýkejte se kovovými předměty konců baterií v zařízení. Tyto části se mohou zahřát a způsobit popáleniny.

Pokud jsou baterie vyčerpány nebo pokud zařízení nebude používáno delší dobu, baterie vyjměte.

Staré nebo vyčerpány baterie vyjměte z výrobku a odevzdejte je k likvidaci nebo recyklaci v souladu s národními předpisy o odpadech. Pokud z baterií uniká elektrolyt, vyjměte všechny baterie a vyhněte se kontaktu s elektrolytem na kůži nebo oblečení.

Pokud dojde ke kontaktu elektrolytu z baterie s pokožkou nebo oblečením, okamžitě postížeňte místo opláchněte vodou. Před vložením nových baterií důkladně vyčistěte prostor pro baterie vlhkým papírovým ručníkem.

Pouze jednorázové baterie!

Pozor! Použití nesprávného typu baterie může způsobit výbuch. Používejte pouze baterie stejné velikosti a typu (alkalické, uhlíko-zinkové nebo zink-chloridové). Nenabíjejte běžné baterie.



Symbol přeškrtnutého odpadkového koše umístěného na zařízení, obalu nebo průvodních dokumentech znamená, že výrobek nesmí být vyhozen spolu s jiným odpadem. Použití zařízení může obsahovat látky s toxickými a karcinogenními vlastnostmi, nebezpečné pro lidské zdraví a život, včetně znečištění půdy a podzemních vod. Uživatel je zodpovědný za předání odpadního zařízení na jeho řádné zpracování na určené sběrné místo. Blížší informace o místě likvidace zařízení získáte na místním úřadě, v recyklačních společnostech nebo v místě, kde jste tento výrobek zakoupili.

Domácnost hraje důležitou roli v přispívání k opětovnému použití a využití druhotných surovin, včetně recyklace, odpadních zařízení. V této fázi se vytvářejí postoje, které ovlivňují zachování společného dobra, kterým je čistě přírodní prostředí.

Pred použitím si prosím pozorne prečítajte nasledujúce informácie a uchovajte ich pre budúce použitie, aby bola zabezpečená spokojnosť a bezpečná prevádzka produktu.

Poznámka:

- Toto zariadenie je určené len na domáce použitie.
- Nepoužívajte zariadenie v obale.
- Chráňte zariadenie pred kontaktom s nadmerným teplom alebo otvoreným plameňom.
- Toto zariadenie nie je určené na používanie osobami (vrátane malých detí) s obmedzenými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami, alebo bez dostatočných skúseností a znalostí, pokiaľ nie sú pod dohľadom alebo riadne poučené osobou zodpovednou za ich bezpečnosť.
- Chráňte zariadenie pred vlhkosťou.
- Nepoužívajte zariadenie, ak je poškodené.

Obsah balenia

Lampička, USB-C kábel, návod na použitie

Technické údaje

Napájanie	DC 5V / 0,5A
Výkon	0,5 W
Kapacita batérie	1200 mAh
Materiál	ABS
Čistá hmotnosť	170 g

Zásady bezpečného používania

Produkt je určený výlučne na dekoračné a akcentačné osvetlenie interiérov. Nie je vhodný na osvetlenie obytných priestorov.

1. Pre jemné biele svetlo zapnite tlačidlo na základni lampy.
2. Ak chcete zmeniť intenzitu svetla, dotknite sa lampičky alebo posuňte tlačidlo ON/OFF.

UPOZORNENIE

Svetelný zdroj tohto svetidla nie je vymeniteľný. Po vyčerpaní svetelného zdroja je potrebné celú lampu zlikvidovať!

Zásady bezpečného používania

1. Nezakrývajte produkt žiadnymi predmetmi.
2. Dávajte pozor na rozohriate povrchy.
3. Nehľadte priamo do svetelného zdroja.
4. Nepokrájajte do vody.
5. Nehádzte.
6. Nepokúšajte sa výrobok rozobrať alebo opraviť sami.



UPOZORNENIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov.

Obsahuje malé časti, ktoré môžu byť prehltnuté alebo vdychnuté. Odporúča sa dohľad dospelého osoby pri používaní. Držte mimo dosahu prekážok. Neuchovávajte výrobok v blízkosti ohňa, iskier, vysokých teplôt alebo elektrického napätia. Farby a obsah sady sa môžu mierne líšiť od zobrazených ilustrácií. Odporúčame uchovať obal a návod na informačné účely. Pred odovzdaním hračky dieťaťu odstráňte obaly a všetky upevňovacie prvky. Vyrobené v Číne.

POZNÁMKY PRE DOSPELÝCH: Výmenu a inštaláciu batérií by mali vykonávať dospelí. Pravidelne kontrolujte, či nedošlo k poškodeniu krytu a ďalších častí nočnej lampy. Ak je výrobok poškodený, nesmie sa používať, kým nebude závada odstránená. Nevhodné pre deti mladšie ako 3 roky. Odporúčaný minimálny vek – 6 rokov.

Likvidácia výrobku:

1. Obalové prvky z papiera, kartónu a podobných materiálov odovzdajte na recykláciu alebo ich vyhodte do odpadkových košov určených na papier.
2. Plastové prvky, ako je polystyrén, fólie, výplne z granúl a pod., vyhodte do nádob určených na plasty.



Zariadenia napájané batériami

Tieto opatrenia sa vzťahujú na produkty s nabíjateľnými batériami (akumulátory) alebo jednorazovými batériami. Nesprávne používanie batérií môže viesť k úniku elektrolytu, prehriatiu alebo výbuchu. Uvoľnený elektrolyt je korozívny a môže byť toxický. Môže spôsobiť popáleniny kože a očí a je škodlivý pri požití.

Na zníženie rizika zranenia:

Batérie uchovávajte mimo dosahu detí.

Batérie nezahrievajte, neatrávajte, neprepichujte, neničte ani nevyhadzujte do ohňa a neinštalujte ich do zariadenia opačne. Dbajte na označenie [+] a [-].

Nepoužívajte súčasne staré a nové batérie alebo batérie rôznych typov (napr. uhlikovo-zinkové a alkalické).

Nedotýkajte sa kovových koncov batérií v zariadení kovovými predmetmi. Tieto časti sa môžu zahriať a spôsobiť popáleniny.

Ak sú batérie vyčerpané alebo ak sa zariadenie nebude používať dlhší čas, batérie vyberte.

Staré alebo vyčerpané batérie vyberte z výrobku a odovzdajte ich na likvidáciu alebo recykláciu v súlade s národnými predpismi o odpadoch.


Ak z batérií uniká elektrolyt, vyberte všetky batérie a vyhnite sa kontaktu elektrolytu s pokožkou alebo odevom.

Ak dôjde ku kontaktu elektrolytu z batérie s pokožkou alebo odevom, okamžite opláchnite postihnuté miesto vodou. Pred vložením nových batérií dôkladne vyčistite priestor pre batérie vlhkou papierovou utierkou.

Používajte len jednorazové batérie!

Pozor! Použitie nesprávneho typu batérie môže spôsobiť výbuch. Používajte iba batérie rovnakého rozmeru a typu (alkalické, uhlikovo-zinkové alebo zink-chloridové). Nenabíjajte bežné batérie.



 Symbol prečiarknutého smetného koša umiestneného na zariadení, obale alebo sprievodných dokumentoch znamená, že výrobok nesmie byť vyhodnený spolu s iným odpadom. Použitie zariadenia môže obsahovať látky s toxickými a karcinogénnymi vlastnosťami, nebezpečné pre ľudské zdravie a život, vrátane znečistenia pôdy a podzemných vôd. Užívateľ je zodpovedný za odovzdanie odpadového zariadenia na jeho riadne spracovanie na určené zberné miesto. Blížšie informácie o mieste likvidácie zariadenia získate na miestnom úrade, v recyklačných spoločnostiach alebo v mieste, kde ste tento výrobok kúpili. Domácnosť zohráva dôležitú úlohu pri prispievaní k opätovnému použitiu a zhodnocovaniu druhotných surovín vrátane recyklácie, odpadových zariadení. V tomto štádiu sa vytvárajú postoje, ktoré ovplyvňujú zachovanie spoločného dobra, ktorým je čisté prírodné prostredie.

Моля, прочетете внимателно следната информация и я запазете за бъдеща справка, за да гарантирате удовлетворяващо и безопасно използване на продукта.

Забележка:

- Това устройство е предназначено само за домашна употреба.
- Не използвайте устройството в опаковката му.
- Предпазвайте устройството от контакт с прекомерна топлина или открит пламък.
- Това устройство не е предназначено за използване от лица (включително малки деца) с ограничени физически, сензорни или умствени способности, или такива без необходимите знания и опит, освен ако не са под надзор или не са инструктирани от отговорно за тяхната безопасност лице.
- Не излагайте устройството на влага.
- Не използвайте устройството, ако е повредено.

Съдържание на опаковката

Лампа, USB-C кабел, ръководство за употреба

Технически характеристики

Захранване	DC 5V / 0,5A
Мощност	0,5 W
Капацитет на батерията	1200 mAh
Материал	ABS
Чисто тегло	170 г

Инструкции за безопасна употреба

Продуктът е предназначен само за декоративно и акцентно осветление на интериори. Не е подходящ за осветяване на жилищни помещения.

1. Натиснете бутон на основата на лампата за мека бяла светлина.
2. За промяна на интензитета на светлината докоснете лампата или плъзнете бутон ON/OFF.

ВНИМАНИЕ

Източникът на светлина на това осветително тяло не е заменяем. След изчерпване на източника на светлина цялото осветително тяло трябва да бъде изхвърлено!

Инструкции за безопасна употреба

1. Не покривайте продукта с никакви предмети.
2. Внимавайте за нагreti повърхности.
3. Не гледайте директно в източника на светлина.
4. Не потапяйте във вода.
5. Не хвърляйте.
6. Не се опитвайте сами да разглобявате или ремонтирате продукта.



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не е подходящ за деца под 3 години. Съдържа малки части, които могат да бъдат погълнати или вдишани. Препоръчва се надзор от възрастен при употреба. Дръжте далеч от препятствия. Не съхранявайте продукта в близост

до източници на огън, искри, високи температури или електрическо напрежение. Цветовете и съдържанието на комплекта може да се различават леко от показаните илюстрации. Препоръчваме да запазите опаковката и ръководството за информационни цели. Преди да дадете играчката на детето, премахнете всички опаковки и закрепващи елементи. Произведено в Китай.

ЗАБЕЛЕЖКИ ЗА ВЪЗРАСТНИ: Подмяната и поставянето на батериите трябва да се извършват само от възрастни. Редовно проверявайте дали няма повреди по корпуса и други части на нощната лампа. Ако продуктът е повреден, не трябва да се използва, докато повредата не бъде отстранена. Не е подходящ за деца под 3 години. Препоръчителна минимална възраст – 6 години.

Изхвърляне на продукта:

1. Опаковъчните елементи от хартия, картон и подобни материали предайте за рециклиране или изхвърлете в контейнери за хартиени отпадъци.
2. Пластмасовите елементи като стиропор, фолио, гранулирани пълнители и други подобни трябва да бъдат изхвърлени в контейнери за пластмасови отпадъци.



Устройства, захранвани с батерии

Тези предпазни мерки се отнасят за продукти, които използват презареждащи се батерии (акумулатори) или еднократни батерии. Неправилното използване на батериите може да доведе до изтичане на електролит, прегряване или експлозия. Изтеклият електролит е корозивен и може да бъде токсичен. Може да причини изгаряния на кожата и очите и е вреден при поглъщане.


За да намалите риска от нараняване:

Съхранявайте батериите извън обсега на деца. Не нагрявайте, не отваряйте, не пробивайте, не унищожавайте и не хвърляйте батериите в огън и не ги поставяйте обратно в устройството неправилно. Обърнете внимание на маркировката [+] и [-]. Не използвайте едновременно стари и нови батерии или батерии от различни видове (например цинково-въглеродни и алкални). Не докосвайте металните краища на батериите с метални предмети. Тези части могат да се нагряят и да предизвикат изгаряния.

Ако батериите са изтощени или устройството няма да се използва за дълъг период, извадете батериите. Изтощените или износените батерии извадете от устройството и ги предайте за изхвърляне или рециклиране в съответствие с националните разпоредби за отпадъци. Ако батериите протекат, извадете всички батерии, като избягвате контакт с електролита върху кожата или облеклото. Ако електролитът от батериите попадне върху кожата или облеклото, изплакнете незабавно засегнатото място с вода. Преди да поставите нови батерии, почистете старателно пространството за батерии с влажна хартиена кърпа. Използвайте само еднократни батерии!

Внимание! Използването на неправилен тип батерия може да предизвика експлозия. Използвайте само батерии със същия размер и тип (алкални, цинково-въглеродни или цинково-хлоридни). Не зареждайте обикновени батерии.



 Символът за зачеркната кофа за боклук, поставен върху оборудването, опаковката или документите, прикрепени към него, означава, че продуктът не трябва да се изхвърля заедно с други отпадъци. Оборудването за отпадъци може да съдържа вещества с отровни и канцерогенни свойства, опасни за човешкото здраве и живот, а също и отравяне на почвата и подземните води. Отговорност на потребителя е да предаде отпадъчно оборудване на определен пункт за събиране за правилна обработка. За повече информация относно пунктовете за изхвърляне, моля, свържете се с местните власти, които направите фирми и мястото, където сте закупили продукта. Домкинството играе важна роля за приноса за повторната употреба и оползотворяването на вторични суровини, включително рециклиране, отпадъчно оборудване. На този етап се формират нагласи, които влияят върху запазването на общото благо, което е чиста природна среда.



Éjjeli lámpa Tracer Capbara

Használati útmutató



Kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi információkat, és őrizze meg őket későbbi felhasználásra a termék biztonságos és elégedettségét biztosító használata érdekében.

Megjegyzés:

- Ez az eszköz kizárólag otthoni használatra készült.
- Ne használja a készüléket a csomagolásában.
- Óvja a készüléket a túlzott hőtől és a nyílt lángtól.
- A készüléket nem használhatják olyan személyek (beleértve a kisgyermeket), akik korlátozott fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkeznek, illetve nincs megfelelő tapasztalatuk és tudásuk, kivéve, ha egy, a biztonságukért felelős személy felügyeli vagy megfelelően útmutatást ad nekik.
- Óvja a készüléket nedvességtől.
- Ne használja a készüléket, ha az sérült.

Csomag tartalma

Lámpa, USB-C kábel, használati útmutató

Műszaki adatok

Tápellátás	DC 5V / 0,5A
Teljesítmény	0,5 W
Akkumulátor kapacitása	1200 mAh
Anyag	ABS
Nettó súly	170 g

Biztonságos használati előírások

A termék díszítő dekoratív és hangulatvilágításra készült belső terekben. Nem alkalmas otthoni helyiségek megvilágítására.

1. A puha fehér fény eléréséhez kapcsolja be a lámpa alapján található gombot.
2. Az intenzitás megváltoztatásához érintse meg a lámpát, vagy tolja az ON/OFF kapcsolót.

FIGYELMEZTETÉS

A világítást fényforrása nem cserélhető. Amikor a fényforrás elhasználik, a teljes lámpát ki kell dobni!

Biztonsági előírások

1. Ne takarja le a terméket semmilyen tárggyal.
2. Ügyeljen a forró felületekre.
3. Ne nézzen közvetlenül a fényforrásba.
4. Ne mérítse vízbe.
5. Ne dobja el.
6. Ne próbálja saját maga szétszerelni vagy megjavítani a terméket.



FIGYELMEZTETÉS! Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. Apró részeket tartalmaz, amelyeket a gyermekek lenyelhetnek vagy belélegezhetnek. Használata során felnőtt felügyelete ajánlott. Tartsa távol akadályoktól. Ne tárolja a terméket

tűzforrás, szikra, magas hőmérséklet vagy elektromos feszültség közelében. A készlet színei és tartalma kis mértékben eltérhet a képeken láthatótól. Javasoljuk, hogy az információk érdekében őrizze meg a csomagolást és az útmutatót. A játék gyermek részére történő átadása előtt távolítsa el a csomagolást és az összes rögzítő elemet. Kína gyártmány.

MEGJEGYZÉSEK FELNŐTTEKNEK: Az akkumulátor cseréjét és telepítését csak felnőttek végezhetik. Rendszeresen ellenőrizze, hogy nincs-e sérülés a burkolaton vagy a lámpa egyéb részein. Ha a termék sérült, használata nem engedélyezett, amíg a hibát meg nem javítják. Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. Ajánlott minimális életkor – 6 év.

A termék ártalmatlantítása:

1. A papír, karton és hasonló csomagolóanyagokat adja le újrahasznosításra, vagy helyezze a papírhulladék gyűjtőkonténerbe.
2. A műanyag alkatrészeket, például polisztirol, fóliát, granulált töltőanyagokat és hasonlókat a műanyag hulladék gyűjtőkonténerbe helyezze.



Akkumulátorral működő eszközök

Ezek az óvintézkedések újratölthető (akkumulátoros) vagy egyszer használatos elemekkel működő termékekre vonatkoznak. Az elemek helytelen használata elektrolit szivárgást, túlmelegedést vagy robbanást okozhat. A kiszivárgott elektrolit korrozív és mérgező lehet. Bőr- és szemirritációt okozhat, és lenyelése esetén káros lehet.

A sérülés kockázatának csökkentése érdekében:

Az elemeket tartsa távol a gyermekektől. Ne melegítse, ne nyissa fel, ne szúrja ki, ne semmisítse meg és ne dobja tűzbe az elemeket, valamint ne helyezze fordítva az eszközbe őket. Ügyeljen a [+] és [-] jelölésekre. Ne használjon egyszerre régi és új elemeket, valamint különböző típusú elemeket (például szén-cink és alkáli). Ne érintse meg az eszköz fémvégződéseit fém tárgyakkal. Ezek az elemek felmelegedhetnek és égési sérüléseket okozhatnak. Ha az elemek kimerültek, vagy ha az eszközt hosszabb ideig nem használja, vegye ki az elemeket. A régi vagy elhasználdott elemeket vegye ki a termékből, és a nemzeti hulladékkezelési előírásoknak megfelelően adja le újrahasznosításra.

Ha az elemekből elektrolit szivárog, vegye ki az összes elemet, és kerülje az elektrolit érintkezését a bőrrel vagy ruházzal. Ha az elemekből származó elektrolit érintkezik a bőrrel vagy ruhával, az érintett területet azonnal mossa le vízzel. Mielőtt új elemeket helyezne be, törölje át a tartót nedves papírtörölvél. Csak egyszer használatos elemek!

Figyelem! A helytelen típusú elem használata robbanást okozhat. Csak azonos méretű és típusú elemeket használjon (alkáli, szén-cink vagy cink-klorid). Ne próbálja feltölteni a hagyományos elemeket.



A berendezésen, a csomagoláson vagy a mellékelt dokumentumokon található áthúzott kuka jel azt jelzi, hogy a terméket nem szabad más hulladékkal együtt ártalmatlanítani. A hulladék mérgező és rákkeltő tulajdonságokkal rendelkező, emberi egészségre és életre veszélyes, továbbá a talajt és a talajvizet szennyező anyagokat tartalmazhatnak. A felhasználó kötelessége leadni a kijelölt gyűjtőhelyen a leselejtezt berendezést megfelelő kezelési céljából. A berendezések ártalmatlanítási pontjával kapcsolatos további információkért forduljon a helyi hatósághoz, a hulladékkezelő vállalathoz vagy ahhoz a helyhez, ahol a terméket vásárolta. A háztartás fontos szerepet játszik a másodlagos nyersanyagok – többek között az újrafeldolgozás, a hulladékkezelő berendezések – újrafelhasználásához és hasznosításához való hozzájárulásban. Ebben a szakaszban olyan attitűdök alakulnak ki, amelyek befolyásolják a közös megőrzését, amely tiszta természeti környezet.



Naktinė lempa Tracer Capbara

Naudojimo instrukcija



Prašome atidžiai perskaityti šią informaciją ir išsaugoti ją ateičiai, kad užtikrintumėte saugų ir patikimą gaminio naudojimą.

Pastaba:

- Šis prietaisas skirtas naudoti tik namų aplinkoje.
- Nenaudokite įrenginio jo pakuotėje.
- Saugokite prietaisą nuo kontakto su per didelę šilumą ar atvira liepsna.
- Prietaisas neskirtas naudoti asmenims (įskaitant mažus vaikus), turintiems ribotus fizinius, sensorinius ar protinius gebėjimus ar neturintiems patirties ir žinių, nebent jie yra prižiūrimi arba gavo instrukcijas iš atsakingo asmens.
- Nenaudokite prietaiso drėgnose vietose.
- Nenaudokite prietaiso, jei jis yra pažeistas.

Pakuotės turinys

Lempa, USB-C laidas, naudojimo instrukcija

Techniniai duomenys

Maitinimas	DC 5V / 0,5A
Galia	0,5 W
Baterijos talpa	1200 mAh
Medžiaga	ABS
Grynoji masė	170 g

Naudojimo saugumo taisyklės

Šis gaminytis skirtas tik dekoratyviniams bei akcentiniams apšvietimui interjere. Netinka gyvenamųjų patalpų apšvietimui.

1. Norėdami jungti švelnią baltą šviesą, paspauskite lempeje esantį mygtuką.
2. Norėdami pakeisti šviesos intensyvumą, palieskite lempą arba perjunkite ON/OFF jungiklį.

ĮSPĖJIMAS

Šio šviestuvo šviesos šaltinis nėra keičiamas. Kai šviesos šaltinis išsenka, visą šviestuvą reikia išmesti!

Naudojimo saugumo taisyklės

1. Neuždenkite gaminio jokiais daiktais.
2. Saugokitės karštų paviršių.
3. Nežiūrėkite tiesiogiai į šviesos šaltinį.
4. Nemerkite į vandenį.
5. Nemėtykite.
6. Neardykite ir nebandykite taisyti gaminio patys.



ĮSPĖJIMAI! Netinka vaikams iki 3 metų. Sudėtyje yra smulkių dalių, kurios gali būti prarytos arba įkvėptos. Rekomenduojama naudoti prižiūrint suaugusiam. Laikykite toliau nuo kliūčių, negalima laikyti arti ugnies, kibirkščių, aukštos temperatūros ar elektros įtampos

šaltinių. Rinkinio spalvos ir turinys gali šiek tiek skirtis nuo iliustracijų. Rekomenduojame išsaugoti pakuotę ir instrukciją informaciniais tikslais. Prieš duodami žaislą vaikui, nuimkite pakuotę ir visus tvirtinimo elementus. Pagaminta Kinijoje.

PASTABOS SUAUGUSIEMS: Baterijas turi pakeisti ir įdėti tik suaugusieji. Reguliariai tikrinkite, ar nėra pažeidimų ant korpuso ir kitų naktinės lempos dalių. Jei gaminytis yra pažeistas, nenaudokite jo, kol pažeidimai nebus pašalinti. Netinka vaikams iki 3 metų. Rekomenduojamas minimalus amžius – 6 metai.

Gaminio utilizavimas:

1. Pakuotės elementai, tokie kaip popierius, kartonas ir panašios medžiagos, turėtų būti perdirbami arba išmetami į konteinerius, skirtus popieriui atliekoms.
2. Plastikiniai elementai, tokie kaip polistirolas, plėvelė, granuliu užpildai ir panašūs, turi būti išmetami į konteinerius, skirtus plastikui.



Baterijomis maitinami įrenginiai

Šios atsargumo priemonės taikomos gaminiams, kuriuose naudojamos pakraunamos baterijos (akumulatoriai) arba vienkartinės baterijos. Neteisingas baterijų naudojimas gali sukelti elektrolito išsiliejimą, perkaisti arba sprogti. Išsiliejęs elektrolitas yra esdinantys ir gali būti toksiškas. Gali sukelti odos ir akių nudegimus, taip pat yra kenksmingas, jei nuryjamas.

Siekiant sumažinti sužalojimų riziką:

Baterijas laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Baterijų nešildykite, neatidarykite, nedurstykite, nesugadinkite ir nemeskite į ugnį, taip pat netinkamai įdėkite į prietaisą. Laikykitės ženklavimo [+] ir [-]. Nenaudokite kartu senų ir naujų baterijų arba skirtingų tipų baterijų (pvz., anglies-cinko ir šarminių). Nesiekite įrenginio baterijų metaliniais daiktais. Šie elementai gali įkaisti ir sukelti nudegimus. Jei baterijos išsenka arba jei prietaisas ilgą laiką nenaudojamas, išimkite baterijas. Pasenusias arba nusidėvėjusias baterijas išimkite iš gaminio ir perdirbkite arba išmeskite pagal nacionalines atliekų šalinimo taisykles. Jei baterijos išsileija, išimkite visas baterijas ir venkite kontakto su išsileijusiu elektrolitu ant odos ar drabužių. Jei elektrolitas pateko ant odos ar drabužių, nedelsdami nuplaukite pažeistą vietą vandeniu. Prieš įdedant naujas baterijas, gerai nuvalykite baterijų skyrių drėgnu popieriniu rankšluosčiu. Tik vienkartinės baterijos! **Dėmesio!** Netinkamo tipo baterijų naudojimas gali sukelti sprogtimą. Naudokite tik to paties dydžio ir tipo baterijas (šarmines, anglies-cinko arba cinko-chlorido). Įprastų baterijų neperkraukite.



Perbrauktos šiukšlėdėžės simbolis ant įrangos, pakuotės ar lydymųjų dokumentų reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su kitomis atliekomis. Naudojote įrangoje gali būti medžiagų, turinčių toksiškų ir kancerogeninių savybių, pavojingų žmonių sveikatai ir gyvybei bei nuodijančių dirvožemį ir požeminį vandenį. Naudotojas yra atsakingas už įrangos atliekų perdavimą tam skirtam surinkimo punktiui, tinkamam atliekų apdorojimui. Norėdami gauti daugiau informacijos apie prietaisų perdirbimą, kreipkitės į vietos valdžios institucijas, atliekų šalinimo tarnybą ir vietą, kurioje įsigijote šį gaminį. Namų ūkis atlieka svarbų vaidmenį prisidedant prie antrinių žaliavų, įskaitant perdirbimą, atliekų įrangą, pakartotinio naudojimo ir naudojimo. Šiame etape formuojasi nuostatos, turinčios įtakos bendrojo gėrio, kuris yra švari gamtinė aplinka, išsaugojimui.



Nakts lampa Tracer Capbara Lietošanas instrukcija



Lūdzu, uzmanīgi izlasiet šo informāciju un saglabājiet to nākotnei, lai nodrošinātu drošu un apmierinošu produkta lietošanu.

Piezīme:

- Šī ierīce ir paredzēta tikai lietošanai mājās apstākļos.
- Nelietojiet ierīci iepakojumā.
- Aizsargājiet ierīci no saskares ar pārmērīgu karstumu vai atklātu liesmu.
- Šī ierīce nav paredzēta personām (ieskaitot mazus bērnus) ar ierobežotām fiziskām, maņu vai garīgām spējām, vai cilvēkiem bez pietiekamas pieredzes un zināšanām, ja vien viņi nav uzraudzīti vai instruēti to izmantot atbildīgas personas uzraudzībā.
- Aizsargājiet ierīci no mitruma.
- Nelietojiet ierīci, ja tā ir bojāta.

Iepakojuma saturs

Lampa, USB-C kabelis, lietošanas instrukcija

Tehniskie dati

Barošana	DC 5V / 0,5A
Jauda	0,5 W
Akumulatora ietilpība	1200 mAh
Materiāls	ABS
Neto svars	170 g

Drošas lietošanas noteikumi

Izstrādājums paredzēts tikai dekoratīviem un akcenta apgaismojuma nolūkiem interjeros. Nav piemērots mājās telpu apgaismošanai.

1. Lai iegūtu maigu baltu gaismu, nospiediet pogu, kas atrodas lampas pamatnē.
2. Lai mainītu gaismas intensitāti, pieskarieties lampai vai pārbīdīt ON/OFF slēdzi.

UZMANĪBU

Šī apgaismojuma ierīces gaismas avots nav maināms. Kad gaismas avots ir izlietots, viss apgaismojums ir jāizmet!

Drošas lietošanas noteikumi

1. Nepārkļāviet produktu ar jebkādiem priekšmetiem.
2. Esiet uzmanīgi ar uzkaršušiem virsmām.
3. Neskatieties tieši gaismas avotā.
4. Neiegremdējiet ūdeni.
5. Nemetiet.
6. Nemēģiniet paši izstrādājumu izjaukt vai labot.



BRĪDINĀJUMS! Nav piemērots bērniem, kas jaunāki par 3 gadiem. Satur sīkas detaļas, kuras var norīt vai ieelpot. Ieteicams pieaugušā uzraudzībā, lietojot produktu. Turiet tālāk no šķēršļiem. Neuzglabājiet produktu tuvu uguns avotiem, dzirkstelēm, augstām

temperatūrām vai elektriskās strāvas avotiem. Krāsas un komplekta saturs var nedaudz atšķirties no attēlos redzamā. Iesakām saglabāt iepakojumu un instrukcijas informācijas nolūkiem. Pirms rotāļietas nodošanas bērnam, noņemiet iepakojumu un visus stiprinājuma elementus. Ražots Ķīnā.

PIEZĪMES PIEAUGUŠAJIEM: Baterijas nomaiņu un uzstādīšanu drīkst veikt tikai pieaugušie. Regulāri pārbaudiet, vai nav bojājumu korpusā un citās nakts lampas daļās. Ja produkts ir bojāts, tas nedrīkst tikt izmantots, kamēr bojājums nav novērsts. Nav piemērots bērniem, kas jaunāki par 3 gadiem. Ieteicamais minimālais vecums – 6 gadi.

Izstrādājuma utilizācija:

1. Iepakojuma elementus, piemēram, papīru, kartonu un līdzīgus materiālus, nododiet pārstrādei vai izmetiet papīram paredzētajos atkritumu konteineros.
2. Plastmasas elementus, piemēram, putuplastu, plēvi, granuluētu pildījumu un līdzīgus materiālus, izmetiet plastmasai paredzētajos atkritumu konteineros.



Ar baterijām darbināmās ierīces


Šie drošības pasākumi attiecas uz produktiem, kuros tiek izmantotas atkaroti uzlādējamas baterijas (akumulatori) vai vienreizlietojamās baterijas. Nepareiza bateriju lietošana var izraisīt elektrolīta noplūdi, pārkaršanu vai eksploziju. Noplūdušais elektrolīts ir kodīgs un var būt toksisks. Tas var izraisīt ādas acu apdegumus, kā arī ir kaitīgs, ja tiek norīts.

Lai samazinātu savainojumu risku:

Glabājiet baterijas bērniem nepieejamā vietā. Nesildiet, neatveriet, neduriet, neizciniet un nemetiet baterijas ugunti, kā arī neievietojiet tās ierīcē pretējā polaritātē. Ievērojiet [+] un [-] marķējumu. Nelietojiet vienlaikus vecas un jaunas baterijas vai dažādu tipu baterijas (piemēram, oglekļa-cinka un sārma). Nepieskarieties ierīces bateriju metāla galiem ar metāla priekšmetiem. Šie elementi var sakarst un izraisīt apdegumus. Ja baterijas ir iztukšotas vai ja ierīci paredzēts uzglabāt ilgāku laiku, izņemiet baterijas. Vecās vai iztukšotās baterijas izņemiet no ierīces un nododiet tās utilizācijai vai pārstrādei saskaņā ar valsts noteikumiem. Ja baterijas noplūst, izņemiet visas baterijas, izvairoties no saskares ar noplūdušo elektrolītu uz ādas vai apģērba. Ja bateriju elektrolīts nonāk uz ādas vai apģērba, nekavējoties noskalojiet skarto vietu ar ūdeni. Pirms jaunu bateriju ievietošanas rūpīgi notīriet bateriju nodalījumu ar mitru papīra dvieli. Tikai vienreizlietojamās baterijas!

Piesardzība! Nepareiza tipa bateriju lietošana var izraisīt eksploziju. Izmantojiet tikai tāda paša izmēra un tipa baterijas (sārma, oglekļa-cinka vai cinka-hlorīda). Nemēģiniet uzlādēt parastās baterijas.



 Знак перечернутого мусорного контейнера на изделии, упаковке или документации, приложенных к нему, означает, что изделие нельзя выбросить в общий контейнер для мусора. Использованное изделие может содержать вещества, обладающие ядовитыми и канцерогенными свойствами, опасные для здоровья и жизни людей, к тому же отравляющие почву и грунтовые воды. Обязанностью пользователя является отправка изделий, срок службы которых истек, в соответствующий пункт утилизации. Подробную информацию о пунктах утилизации изделий можно получить в местных органах, утилизирующих компаниах, а также в месте покупки изделия. Мэжсаимniecībai ir svarīga loma atreizoģe izzejvielu, lostarp pārstrādes, iekārtu atkritumu, atkārtotas izmantošanas un reģenerācijas veicināšanā. Šajā posmā veidojas attieksme, kas ietekmē kopējā labuma saglabāšanu, kas ir tīra dabiska vide.



Palun lugege järgnev teave hoolikalt läbi ja säilitage see edaspidiseks kasutamiseks, et tagada toote ohutu ja rahuldav kasutamine.

Märkus:

- See seade on ette nähtud ainult koduseks kasutamiseks.
- Ärge kasutage seadet pakendis.
- Kaitske seadet liigse kuumuse või lahtise leegi eest.
- See seade ei ole mõeldud kasutamiseks isikutele (sealhulgas väikestele lastele), kellel on piiratud füüsilised, sensoorsed või vaimsed võimed või kellel puuduvad kogemused ja teadmised, välja arvatud juhul, kui nad on vastutava isiku juhendamisel ja järelevalve all.
- Ärge kasutage seadet niiskes keskkonnas.
- Ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud.

Pakendi sisu

Lamp, USB-C kaabel, kasutusjuhend

Tehnilised andmed

Toide	DC 5V / 0,5A
Võimsus	0,5 W
Aku maht	1200 mAh
Materjal	ABS
Netokaal	170 g

Ohutu kasutamise juhised

Toode on mõeldud ainult dekoratiivseks ja aktsentvalgustuseks siseruumides. Ei sobi koduruumide valgustamiseks.

1. Õrna valge valguse saamiseks vajutage lambi põhjas olevat nuppu.
2. Valguse intensiivsuse muutmiseks puudutage lampi või liigutage ON/OFF lülitit.

HOIATUS

Selle valgusti valgusallikat ei saa vahetada. Kui valgusallikas on ammendunud, tuleb kogu valgusti utiliseerida!

Ohutu kasutamise juhised

1. Ärge katke toodet ühegi esemega.
2. Olge ettevaatlik kuumade pindade suhtes.
3. Ärge vaadake otse valgusallikasse.
4. Ärge kastke vette.
5. Ärge visake.
6. Ärge püüdke toodet ise lahti võtta ega parandada.



HOIATUSED! Ei sobi alla 3-aastastele lastele. Sisaldab väikesi osi, mis võivad olla alla neelatud või sisse hingatud. Kasutamisel on soovitatav täiskasvanu järelevalve. Hoida takistustest eemal. Ärge hoidke toodet tule, sädemete, kõrge temperatuuri või

elektripingete allikate läheduses. Komplekti värvid ja sisu võivad pisut erineda piltidel kujutatust. Soovitame pakendi ja juhendi säilitada informatsiooniks. Enne mänguasja lapsele andmist eemaldage pakend ja kõik kinnitusedetailid. Valmistatud Hiinas.

MÄRKUSED TÄISKASVANUTELE: Patareide vahetamise ja paigaldamisega peaksid tegelema täiskasvanud. Kontrollige regulaarselt, kas öölambi korpusel või teistel osadel pole kahjustusi. Kui toode on kahjustatud, ei tohi seda kasutada enne, kui kahju on parandatud. Ei sobi alla 3-aastastele lastele. Soovitatav minimaalne vanus – 6 aastat.

Toote utiliseerimine:

1. Pakendi materjalid, näiteks paber ja kartong, tuleb anda ümber- töötlemiseks või visata paberi jaoks ettenähtud konteinerisse.
2. Plastmaterjalid, nagu vahtplast, kile ja graanulitäidised, tuleb visata plastjätmete konteinerisse.



Patareidega töötavad seadmed

Need ettevaatusabinõud kehtivad toodetele, mis kasutavad taaskaetavaid (akusid) või ühekordselt kasutatavaid patareid. Patareide ebaõige kasutamine võib põhjustada elektrilöödi lekkimist, ülekuumenemist või plahvatust. Lekkinud elektrilüüti on söövitav ja võib olla mürgine. See võib põhjustada naha ja silmade põletusi ning on allaneelamisel kahjulik.

Vigastuste riski vähendamiseks:

Hoidke patareid lastele kättesaamatus kohas. Ärge soojendage, avage, torgake, hävitage ega visake patareid tulle, samuti ärge asetage neid seadmesse valepidi. Pöörake tähelepanu [+] ja [-] tähistele. Ärge kasutage üheaegselt uusi ja vanu patareid ega eri tüüpi patareid (näiteks süsinik-tsink ja aluselised). Ärge puudutage seadme patarei metallotsasid metallist esemetega. Need osad võivad kuumeneda ja põhjustada põletusi. Kui patareid on tühjad või kui seadet ei kasutata pikka aega, eemaldage patareid. Vanad või tühjad patareid eemaldage seadmest ja andke need utiliseerimiseks või taaskasutusse vastavalt riiklikele jäätmeäritluseeskirjadele. Kui patareid leکید, eemaldage kõik patareid, vältides elektrilöödi- dga kokkupuudet nahal või rõivastel. Kui patareide elektrilüüt satub nahale või rõivastele, peske kahjustatud piirkonda kohe veega. Enne uute patareide sisestamist puhastage patareipesa põhjalikult niiske paberrätikuga. Ainult ühekordsed patareid! **Ettevaatus!** Ebaõige tüüpi patareide kasutamine võib põhjustada plahvatuse. Kasutage ainult sama suuruse ja tüübi patareid (alulselisi, süsinik-tsink- või tsink-kloorpatareid). Ärge laadige tavallisi patareid.



Seadmele, pakendile või lisatud dokumentidele paigutatud läbikriipsutatud prügikasti sümbol tähendab, et toodet ei tohi koos muude jäätmetega välja visata. Kasutatud seadmed võivad sisaldada mürgiste ja kantserogeensete omadustega aineid, mis on ohtlikud inimeste tervisele ja elule ning mürgitavad pinnast ja põhjaveet. Kasutaja kohustus on anda jäätmesaadmed nende nõuetekohaseks töötlemiseks selleks ettenähtud kogumispunkti. Seadmete ringlussevõtu kohta lisateabe saamiseks võtke ühendust kohalike ametiasutuste, jäätmeäritlusteenusega ja kohaga. Leibkonnal on oluline roll teiseasete toorainete, sealhulgas ringlussevõtu, jäätmesaadmete taaskasutamisele ja taaskasutamisele kaasaaitamisel. Selles etapis moodustuvad hoiakud, mis mõjutavad ühise hüve säilitamist, mis on puhas looduskeskkond.